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广州中医药大学第八临床医学院2022年硕士研究生招生导师简介

中医内科学

蒋开平教授
蒋开平，佛山市中医院副院长，主任中医师、教授，历任大内科主任、肝病科主任。第六批全国老中医药专家学术经验继承工作指导老师，国家中医药管理局第二批“全国优秀中医临床人才”，广东省名中医，广东省名中医传承工作室项目指导专家，首届佛山名医。

现任中华中医药学会肝胆病专业委员会委常委、中国医师协会中西医结合肝病专家委员会常委、广东省中医药学会肝病专业委员会副主任委员、广东省药学会中医肝病用药专家委员会副主任委员、广东省中西医结合学会肝病专业委员会副主任委员、广东省中医住院医师规范化培训中医内科专业委员会副主任委员、佛山市中西医结合学会肝病专业委员会主任委员，《中西医结合肝病》杂志编委。

从事中医、中西医结合内科肝病临床（科研）工作30余年，中、西医基础知识牢固，科研思维敏捷，善于发现中医、中西医结合基础与临床研究切入点，研究方向“基于肠道菌群、代谢组学及基因组学探索慢性肝病中医、中西医结合诊疗机制”。临床经验丰富，可熟练运用中医、中西医结合方法诊治病毒性肝炎、中毒性肝炎、肝硬化、肝癌、脂肪肝、酒精性肝病、自身免疫性肝病、原因不明肝功能异常等各类肝病，擅长运用中医经典理论或经典方药诊治内科常见病、多发病、疑难重症及中医体质调理，累积应诊患者已达60万人次。发表学术论文60余篇，编撰出版学术专著5部；主持举办国家级继续教育项目学习班5届，多次在国际、国内或省级大型学术会议进行学术交流报告；主持或参与国家级、省级科研课题及国际、国内多中心GCP协作研究等20项。

已培养国家级中医师承人才2人、省级中医师承人才2人、硕士研究生4人，在培养硕士研究生3人。

魏爱生  教授
魏爱生，佛山市中医院内分泌科（国家重点专科）主任，糖尿病强化治疗中心主任，广州中医药大学教授，博士研究生导师，主任中医师，首批“佛山名医”，内分泌科学科带头人。兼任中国中医药研究促进会内分泌学会副会长，中华中医药学会糖尿病分会常务委员，广东省中西医结合学会创面处理委员会副主任委员，广东省中医药学会糖尿病专业委员会副主任委员，广东省中医内科专业委员会副主任委员，中华医学会佛山内分泌学分会副主任委员，佛山中西医结合糖尿病专业委员会主任委员等，国内两家医学杂志编委等。先后在国内、外著名刊物上发表学术论文30余篇，主编完成出版多部专著，承担并主持完成了国家、省部级科研课题6项，参与国际国内合作科研课题4项，获国家、省、市科技进步奖4项。一直从事中西医结合糖尿病、内分泌代谢性疾病诊疗与研究的临床、教学及科研工作，擅长糖尿病及其并发症、代谢综合征、甲状腺疾病、肾上腺。肥胖、代谢性骨病等中西医诊治。
郑宝林  教授

郑宝林，佛山市中医院风湿免疫科主任，主任医师，教授，硕士研究生导师，岭南名医。师从国医大师邹燕勤教授及著名中医专家王钢教授。通晓英语、日语，无障碍阅读英文、日文医学文献。从医30年，拥有深厚的中医理论基础和丰富的临床经验，擅长运用中西医结合治疗痛风、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、银屑病关节炎等风湿免疫性疾病及慢性肾脏病、肾病综合征、肾功能衰竭等肾脏疾病。对中医治疗结合现代新技术、新理念、生物制剂治疗对类风湿关节炎、强直性脊柱炎具有独到的见解，尤其擅于疑难关节炎的诊断及治疗。
现担任世界中医药联合会风湿专业委员会常务理事、中国中西医结合风湿病专业委员会委员、广东省基层医药学会风湿病专业委员会副主任委员、广东省泌尿生殖协会肾脏病分会副主任委员、广东省中西医结合学会风湿病专业委员会常务委员、广东省医师协会风湿免疫医师分会委员、佛山市中西医结合学会风湿病专业委员会主任委员、佛山市医疗纠纷人民调解委员会医疗纠纷人民调解工作医学专家库成员。
主持广东省中医药管理局、佛山市科技卫生等多项课题，在中国科学引文数据库来源期刊、中文核心期刊及统计源等期刊发表学术论文20多篇，先后完成了省厅市级科研课题多项，培养多位硕士研究生。
吴海科 教授

吴海科，广州中医药大学教授，主任中医师，硕士研究生导师，第三批全国优秀中医临床人才，第一批佛山市优秀中医临床人才，现任佛山市中医院脑病一科主任，中华中医药学会脑病专业委员会委员，中国医师协会中西医结合神经病学专家委员会、省中医药脑病专业委员会、市医学会神经内科专业委员会常委，佛山市中西医结合学会脑心同治专业委员会主委。主持和承担国家级、省部级课题多项。获中华中医药学会科技奖一等奖1项，省科技进步奖二、三等奖各1项，市科技进步奖二等奖3项。以第一作者在核心期刊上发表论文多篇。擅长脑血管病、帕金森氏病、偏头痛、抽动症等神经内科疾病的中西医结合诊治。
陈学彰 教授

陈学彰，广州中医药大学副教授，中医内科学硕士生导师。附属佛山中医院肿瘤中心一科主任，医学博士，副主任中医师。
2018年获广东省及佛山市杰出青年医学人才称号。2019年获第三届南粤好医生称号。2019年英国诺丁汉大学医院访问学者。欧洲肿瘤内科学会（ESMO）会员。中国民族医药学会精准医学分会副秘书长；中国中医药研究促进会肿瘤分会常务委员。世界中医药学会联合会癌症姑息治疗研究专业委员会理事；中国民族医药学会肿瘤分会理事；中国临床肿瘤学会（CSCO）中西医结合专家委员会委员；广东省中西医结合学会乳腺癌专业委员会副主任委员兼秘书；广东省抗癌协会肿瘤专业委员会委员；佛山市中西医结合学会肿瘤分会副主任委员兼秘书；佛山市中西医结合学会肿瘤分会青委会主任委员；佛山市医学会肿瘤分会副主任委员。《中医肿瘤学杂志》审稿专家。
从事临床肿瘤内科工作十余年，擅长中西医结合治疗各类良恶性肿瘤，尤其在乳腺癌、头颈癌、淋巴瘤、泌尿系统肿瘤及骨肿瘤的综合治疗方面有丰富的经验。本人所在单位佛山市中医院肿瘤中心为国家中医药局“十二五”重点专科、广东省中医药局重点专科、佛山市高水平医学重点专科。
发表学术论文10余篇，先后主持或参与广东省级课题5项，佛山市级课题3项，主编出版3部专著。曾获佛山市科学技术奖三等奖及佛山市禅城区科学技术奖三等奖。多次担任国家级、省级及市级继续教育项目负责人。
已培养硕士研究生2名。
林旋 教授

林旋，现任佛山市中医院办公室主任，主任中医师，广州中医药大学教授，中医内科学硕士研究生导师。
现任广东省医院协会中西医结合管理专业委员会委员、广东省中医药学会委员、广东省伦理委员会委员、佛山市中西医结合学会内分泌分会副主任委员、佛山市医学会骨质疏松分会常委等。
毕业于广州中医药大学，从事中医、中西医结合临床与基础研究近20年，具有扎实的理论基础、丰富的临床经验。 擅长糖尿病及急慢性并发症、骨质疏松症、甲状腺疾病、代谢综合征、月经不调和更年期综合征等内分泌疾病的中西医诊疗。
主持及参与省级科研课题4项，市级科研课题3项，发表论文10余篇。3次获得医院年度考核优秀，7次获得优秀带教老师称号。
李建鸿 教授
李建鸿，副主任中医师，医学硕士，中医内科学硕士生导师。中国医师协会中西医结合学会肝病专委会委员，广东省中医药学会肝病专委会委员，广东省中西医结合学会肝病专委会委员，广东省药学会中医肝病用药专家委员会常委兼佛山学组秘书，佛山市医学会肝病专委会常委，佛山市中西医结合学会肝病专委会常委兼秘书。佛山市医学骨干人才，广东省首批名中医师承项目学员。担任佛山市中医院肝病科重点专科秘书，省名中医工作室负责人，医院发热门诊负责人。

2004年毕业于成都中医药大学，长期从事肝脏疾病的中医临床、教学及科研工作。对各种急慢性肝脏疾病、代谢性肝病、脂肪肝及药物性肝炎等疾病的治疗有深入研究。

先后承担多项佛山市卫计局、佛山市科技局、广东省教育厅、广东省中医药局及广东省卫健委医学科研课题，作为子课题主要成员参研国家“十一五”、“十二五”、“十三五”科技重大专项课题4项。出版医学专著2本，发表医学科技论文10余篇。

潘以丰 教授

潘以丰，现任高明区中医院副院长，副主任中医师，广州中医药大学讲师，广州中医药大学中医内科学专业研究生学历，临床医学硕士，中医内科学硕士研究生导师，曾任规培生党支部纪检委员。中华中医药学会住院医师规范化培训考核分会委员，广东省医师协会毕业后医学教育委员会委员，广东省医学教育协会住院医师规范化培训分会委员。

从事中医、中西医结合治疗脾胃疾病与基础研究近15年，具有扎实的理论基础、丰富的临床经验。擅长慢性非萎缩性胃炎，化生萎缩性胃炎、消化性溃疡、功能性胃肠病、炎症性肠病、急慢性胰腺炎等消化疾病的中西医诊疗。擅长胃肠镜检查和各种镜下治疗技术。

主持及参与省级科研课题2项，发表论文9余篇。多次获得医院获得优秀带教老师称号。2020年获广州中医药大学研究生优秀一线思政工作人员称号。

张云海 教授

张云海，医学硕士，副主任中医师，广州中医药大学硕士研究生导师，佛山市中医院重症医学科党支部书记，重点专科秘书，佛山市中医应急医疗专家组副组长，担任广东省中西医结合呼吸与危重症专委委员、广东省中医药学会热病专业委员会委员、广东省精准医学应用学会抗感染学会常委、佛山市医学重症医学分会委员第四届委员，佛山市中西医结合学会重症专业委员会常务委员兼秘书，美国AHA心肺复苏BLS培训导师。2009年毕业于广州中医药大学七年制本硕连读专业，毕业后一直在佛山市中医院重症医学科从事临床、教学、科研工作。2019年4月至9月到广州医科大学附属第一医院（广州呼吸病研究所）重症医学科进修。2019年11月到中南大学湘雅医院进修重症超声。擅长各种感染性疾病及呼吸系统疾病的中西医结合诊治，主持或参与省市级课题近10项，在国内核心期刊第一作者发表学术论文12篇。
贺青军 教授

贺青军，广州中医药大学教授，副主任中医师，中医内科学硕士研究生导师。

从事内科及心血管内科医疗、教学、科研工作20余年，具有丰富的临床经验和较深的学术造诣。擅长冠心病中医辨证论治，对高血压病五脏相关理论和冠心病无症状心肌缺血、再灌注心肌损伤及冠脉血运重建后再狭窄中医中药防治有比较深的研究，对各种疾病诱发心功能不全中西结合诊治经验丰富。擅长中医胸痹心痛、心悸、喘证等病症临床施治。

能坚持不懈地研读中医经典和历代中医药名家的学术理论和临证经验，能够熟练地运用中医理、法、方、药进行辨证论治，对于经方的运用有独到之处。

擅长冠心病介入诊疗，擅长各种心脏疾病康复治疗，熟悉起搏器程控。

主持佛山市科技局科研课题1项，佛山市卫生局课题1项。公开发表论文10余篇。

目前在培养硕士研究生2名。
李家春 教授

李家春 广州中医药大学副教授，副主任中医师，中医内科学硕士研究生导师。从事呼吸内科内科医疗、教学、科研工作近20年，具有丰富的临床经验和较深的学术造诣。擅长呼吸系统中医辨证论治，对支气管扩张及肺结节中医中药防治有比较深的研究。擅长中医胸痹、咳嗽、喘证等病症临床施治。擅长支气管镜诊疗。

主持佛山市科技局科研课题1项，佛山市卫生局课题1项。公开发表论文10余篇。

目前在培硕士研究生2名。
针灸推拿学
老锦雄 教授
老锦雄，佛山市中医院副院长，广州中医药大学教授、博士研究生导师，中国针灸学会理事，广东省针灸学会副会长，佛山市针灸学会会长，广东省首届名中医师承项目指导老师，佛山市医学会医疗事故技术鉴定第四批专家库成员，广东省首届医疗美容主诊医师资格管理专家委员会，2016年被评为首届“岭南中医灸法名匠”并入选“首届南粤好医生”暨“第三届羊城好医生”。

作为针灸学科带头人，老锦雄教授在几十年的针灸临床中本着继承发扬针灸医学的精神，重视灸法研究,长于运用传统灸法,或单独应用,或综合运用,在亚健康、心脑血管疾病、消化系统疾病、内分泌系统疾病病前状态的针灸干预治疗收效颇佳,别具一格地创制出一套以扶正为主的、如扶正温阳法、扶正开窍法、扶正养心法等多种灸法结合的“扶正九法”灸法治疗体系，该治疗技术已广泛应用于临床中，并受到包括华南地区、港澳台及东南亚地区广大患者的青睐和喜爱。

张盛强 教授

张盛强，广州中医药大学教授、主任中医师，针灸推拿学硕士生导师。

现担任中华中医药学会整脊分会常务委员；世界中医药联合会脊柱健康专业委员会常务理事；世界中医药联合会中医手法专业委员会常务理事；广东省中医药学会推拿按摩专业委员会副主任委员；广东省中医药学会整脊专业委员会副主任委员；广东省康复医学会理事、广东省康复医学会脊椎伤病分会常务委员；广东省名中医师承项目指导老师；广东省卫生系列高级职称评审专家；广东省中医推拿医疗质量控制中心副主任；佛山市中医推拿医疗质量控制中心主任。

发表专业学术论文30余篇，主持及参与国家级、省市级科研项目20余项；参与编写《中医整脊常见病诊疗指南》、《中医整脊学》，参与编写学术专著三部；获得佛山市科技奖三等奖一项。

从事中医推拿、脊柱健康方向的临床和教学工作31年，对治疗腰椎间盘突出症、颈椎病、腰椎骨性关节炎、肩周炎、腰椎滑脱症、青少年脊柱侧弯等颈肩腰腿痛疾病有很深的造诣及研究。

已培养硕士研究生11名。
李子勇 教授
李子勇，主任中医师，针灸科主任，广州中医药大学教授，硕士研究生导师，广东省针灸学会理事，广东省针灸学会灸法专业委员会副主任委员，广东省中医药标准化专业委员会委员，重庆立新七针针灸协会副会长，佛山市医学会医疗事故技术鉴定第四批专家库成员，佛山市中医药人才协会第一届委员，佛山市非物质文化遗产保护专家委员会第二届专家委员。

1997年毕业于广州中医药大学针灸专业，一直从事针灸临床、科研和教学工作。师从于广东省首届名中医师承项目指导老师老锦雄教授，重庆“古九针—立新七针”创始人、广东省中医院及南方医院特聘专家陈立新先生。提倡针法自然，擅长运用内经针法治疗皮、脉、肉、筋、骨等各种痹证，尤其是疑难性、复杂性筋骨痹，如顽固性颈椎病、冻结肩、腰椎间盘突出症、腰椎椎管狭窄、痛风关节炎、膝关节退行性变、关节积液等。曾主持及参与省市级课题6项，于国内核心期刊发表论文10多篇。

邓聪 教授
邓聪，主任中医师、广州中医药大学教授、硕士研究生导师，全国中医临床特色技术传承骨干人才培养对象，国医大师熊继柏教授传承弟子，佛山市医学骨干人才，广东省针灸学会灸法委员会常务委员，广东省针灸学会信息与文献委员会常务委员。

以第一作者发表国家核心期刊及SCI期刊论文多篇，主持并参与省、市、局级课题多项。曾参编国医大师颜德馨中医论著2本。长期从事传统针灸配合中药治疗疼痛性疾病、神经损伤、妇科内分泌及脾胃疾病的临床及科研工作。
中医骨伤科学
高峻青 教授
高峻青，广州中医药大学教授、博士研究生生导师，主任医师。佛山市中医院骨科修复重建外科中心主任，骨二科（修复重建外科）科主任，佛山名医。任中国中西医结合学会骨伤科分会骨与关节感染委员会副主任委员，中国中西医结合学会骨伤科分会外固定工作委员会副主任委员，广东省医学会手外科学分会副主任委，广东省医师学会创伤骨科学分会副主任委员，广东省修复重建外科专业委员会副主任委员，中国医师协会显微外科医师分会委员，中国医师协会外固定与肢体重建学组委员，广东省医学会显微外科学分会常务委员，佛山市中西医结合学会手足外科专业委员会主任委员等。任《中国显微外科杂志》、《中国临床解剖学杂志》、《中国矫形外科杂志》编委。

从事骨科、修复重建外科、手足显微外科临床、科研、教学工作近30余年，擅长修复重建外科、显微外科、手外科、足外科各种疾病和创伤四肢骨折的诊断和治疗，对肢体严重创伤所致肢体各种复杂的复合组织缺损、骨缺损的显微修复治疗及功能重建，骨感染、骨髓炎的诊断与治疗；Ilizarov技术、Masquelet技术治疗严重创伤导致的四肢大段骨缺损、骨感染、肢体畸形等。手足部及四肢的各种畸形矫正与修复，手足部及四肢各种损伤的功能重建，手、足部肿瘤的诊断与治疗等方面有较深研究。 

主持和参与了省、市级科研及平台项目20余项，以项目第一负责人获广东省科学技术奖三等奖1项，佛山市科学技术奖二等奖1项、三等奖1项，参与获得三等奖2项；在国家级专业杂志上发表学术论文50余篇；第一主编出版专著1部《手部肿瘤诊疗图谱》，由人民卫生出版社出版，参与编写专著2部；已获国家发明及实用新型专利20余项。

教学上，无私传授独到学术经验，积极培养学术继承人，已培养硕士研究生13名，正在培养博士研究生2名，硕士研究生3名。

吴峰 教授
吴峰，佛山市中医院骨伤科中心副主任，骨六科主任，主任中医师，广州中医药大学教授，硕士研究生导师，全国名老中医药专家钟广玲主任医师学术继承人。从事骨伤科工作二十余年，擅长治疗复杂的创伤性骨与关节损伤，尤其对复杂的肩胛骨骨折、胫骨平台骨折、复杂的肘关节损伤、先天性骨与关节畸形的矫正以及应用Ilizarov技术治疗大块骨缺损和关节畸形的矫正等具有丰富临床经验和良好的临床疗效。

吴征杰 教授
吴征杰，主任医师，广州中医药大学硕士研究生导师，佛山市中医院骨伤科中心副主任、人工智能辅助治疗技术中心负责人、骨7科（创伤骨科）科主任。现任广东省医学会创伤学分会副主任委员兼骨与关节损伤学组副组长；AO创伤广东省委员会委员等。

从事创伤骨科临床工作30余年，对合并严重骨盆及髋臼骨折多发伤、复杂肩肘膝关节复合损伤及四肢创伤骨折的诊治具备极丰富经验，华南地区率先开展骨科机器人辅助骨盆手术，可独立开展完成复杂骨盆髋臼骨折切开复位内固定，人工半肩、反肩关节置换，人工桡骨头置换、人工肘关节置换等高难度手术。主持完成省市级课题十余项，发表论文50余篇，已培养硕士研究生7人，在培养硕士研究生2人。

陈逊文 教授
陈逊文，佛山市中医院骨伤科中心副主任，中西医结合主任医师，广州中医药大学教授、硕士研究生导师，全国名老中医陈渭良教授学术继承人，曾担任中华中医药学会整脊分会专业委员会副主任委员，广东省中医药学会非物质文化遗产传承保护专业委员会副主任委员，中华中医学会骨伤科委员会委员，中国残废人康复协会委员，广东省中华骨伤科学会常委，世界中医骨科联合会常务副主席，中医正骨疗法（佛山伤科正骨）代表性传承人。从事骨伤科临床与科研工作至今30余年。精通李氏正骨技艺，长期致力于骨伤科临床、教学、科研工作。擅长中西医结合治疗创伤，对骨关节损伤、矫形、骨缺损、感染等有独到疗效。曾担任高等院校教材《整脊疾病学》副主编，参与编写《陈渭良骨伤科临证精要》、《中医临床诊治丛书》等著作，发表专业学术论文20余篇。曾荣获多项国家、省、市级科技进步奖，获全国首届“中医药传承高徒奖”、 “全国第二届百名杰出青年中医”称号。

沈楚龙 教授
沈楚龙，高明区中医院院长，骨伤科主任中医师，骨伤科临床硕士，广州中医药大学教授，研究生导师。

从事骨伤科临床、教学、科研工作多年，对创伤骨科及急、危、重症的救治有丰富的临床经验。多次参加AO创伤组织高级学术会议及培训学习班，现为国际AO创伤会员，肢体残疾康复专业委员会委员，中国医药教育协会《髓内钉临床应用及手术技巧培训》讲师，佛山市医疗事故鉴定专家组成员。擅于运用中西医结合方法治疗骨伤科疾病以及四肢骨折，对骨关节损伤、肢体畸形矫形、骨缺损、感染、骨髓炎等手术治疗有独到疗效。运用传统中医正骨手法小夹板外固定治疗四肢骨折及脱位，创伤小、疗效好。致力于开展肩肘外科及微创治疗研究，股骨干骨折等四肢骨干骨折采用闭合复位髓内钉治疗，微创经皮钢板内固定术（MIPPO技术、LISS系统）治疗胫骨远端骨折、胫骨上端平台骨折、股骨远端骨折等近关节骨折，疗效显著。参与编写《陈渭良骨伤科临证精要》、《骨伤科专病－中医临床诊治丛书》两著作。任职以来在国家及省级核心期刊发表专业学术论文20多篇，主持或参与广东省中医药管理局、佛山市科技局、卫生局课题多项。

朱永展 教授
朱永展，医学硕士、骨科主任医师，广州中医药大学教授，硕士研究生导师，长期以来从事骨科创伤、矫形临床医疗工作，曾在德国科隆ST.VINZENZ HOSPITAL进修学习创伤治疗、足踝的损伤治疗和肢体功能重建技术。曾在北京积水潭医院进修学习足踝的运动损伤。

擅长治疗足踝部的疾病，包括：足踝部的创伤、运动损伤、先天和后天获得性畸形，功能性疾患等足踝部疾患。擅长运用Ilizarov技术，采用Ilizarov支架和Taylor支架进行肢体的延长、骨搬运、畸形矫形，治疗骨感染、骨不连、肢体畸形

学术团体任职：国际矫形和创伤外科学会（SICOT）足踝委员会委员、中华医学会运动医学分会足踝专业委员会常务委员、中华医学会骨科分会足踝学组委员、全国中西医结合学会足踝学组常务委员、全国中西医结合学会外固定学组委员、广东省国际内固定组织（AO）委员会委员、广东省创伤骨科学会肢体重建和外固定学组副组长、广东省创伤骨科学会青年委员、广东省医师协会足踝学组委员、广东省中西医结合标准化治疗委员会委员、佛山市医学会骨科分会委员、佛山市骨科临床质量控制中心秘书、专家；佛山市中西医结合学会骨科专业委员会常委、秘书。
郭跃明 教授

郭跃明，佛山市中医院骨三科（小儿骨科）主任，主任中医师,教授，广州中医药大学教授，硕士研究生导师，小儿骨科专家。2019年、2020年岭南名医广东省医师学会小儿骨科学组副组长。广东省医学会创伤骨科学分会小儿骨科组组长，佛山市小儿外科分会副主任委员；中国医师协会骨科医师分会（CAOS）小儿骨科专业委员会委员从事骨伤科医疗、教学、科研工作30多年，擅长中西医结合治疗小儿骨与关节损伤疾病和各种先天后天性畸形等疾病，对发育性髋关节脱位、股骨头缺血性坏死及先天性胫骨假关节、小儿马蹄内翻足、脑瘫后遗症等疑难杂症的治疗有独特见解。作为广州中医药大学硕士研究生导师，至今已招收15名研究生，其中2人已留在本院任职；主持或参与省市级科研立项10余项；发表专业论文20多篇，SCI文章4篇；参与省市级继教项目骨科专题授课20余次。创建并管理华南地区最早的小儿骨科，成为华南乃至全国闻名的专科科室。
劳永锵 教授
劳永锵，骨伤科主任中医师，广州中医药大学硕士研究生导师，毕业于广州中医药大学临床医学系本科，现任中华医学会骨科学分会第十一届委员会青年委员会骨肿瘤学组委员、广东省医师协会骨肿瘤专业医师分会第一届委员会委员、中国中医药研究促进会骨伤科分会骨肿瘤专委会常委、广东省中西医结合学会骨肿瘤专业组委员，广东省医师学会骨科医师分会骨质疏松学组委员，佛山市中西医结合学会肿瘤专业委员会委员。在北京大学人民医院骨与软组织治疗中心进修学习，专注恶性骨与软组织肿瘤的保肢治疗及骨转移癌的常见病治疗。

谢韶东 教授
谢韶东，医学硕士，骨伤科副主任中医师，佛山市中医院骨十三（康复医学科）主任，广州中医药大学副教授，硕士研究生导师。

1993年毕业于广州中医药大学中医学专业，从事骨伤科临床工作28年，主要从事传统中医正骨的临床、教学和科研研究工作，熟练掌握用中医传统正骨手法治疗四肢骨折创伤，有丰富的临床经验。2004年北京中国康复研究中心运动疗法科进修学习，主要方向是现代康复治疗技术，回院后主要应用现代康复技术和传统治疗技术，从事骨关节损伤术后，退行性骨关节病的临床康复工作。2008年作为国家康复医疗队广东分队参与赴四川参与抗震救灾，被评为广东省抗震救灾先进个人。2011年起担任佛山市中医院骨十三（康复医学科）主任，带领科室在骨科康复技术提升，学科规范化管理，临床康复一体化融合发展等一系列临床康复进行有益探索，勇于守正创新，将传统技术与现代康复治疗技术有机融合，致力于推广先进的现代化康复理念，引进国外的运动损伤康复技术，如德国的MTT主动康复技术，等速训练技术，SET训练技术等。科室成为佛山市十三五医学重点专科和佛山市十三五中医重点专科。获2018年度广东省康复医学科优秀科主任。

参与主持佛山市中医院与中科院研究所的登峰计划1项，佛山市科技项目1项，前后发表论文10篇，参编著作1部。 目前在广东省医学会，广东省康复医学会、广东省中医药学会，广东省医师学会等多个学术社团组织担任委员，常委或副主任委员，2013年参与创办了佛山康复医学的专业社团组织-佛山市康复医学会，担任副会长的职位。

目前的学术任职包括：广东省康复医学会理事及运动与创伤分会副会长、广东省医师学会物理与康复分会委员、广东省医院协会康复医学管理委员会理事、佛山市康复医学会副会长、佛山市康复医学会骨关节损伤康复专业委员会主任委员、佛山中西医结合学会康复专业委员会副主任委员、佛山市医学会物理与康复分会副主任委员、佛山市康复医学质量控制中心副主任、南方医科大学康复医学学术委员会委员

目前研究方向：1.中西医结合骨科康复新技术与管理；2.中医传统正骨技术发展与创新；3.骨科康复新材料的研究。

侯蕾 教授
侯蕾，佛山市中医院骨伤科副主任中医师，广州中医药大学硕士研究生导师，副教授，佛山市杰出青年医学人才。上海中医药大学中医骨科硕士毕业，从事骨伤科临床及科研工作十余年。现任佛山市中医院科教科副科长，规培生党支部书记，国家级名老中医药专家钟广玲传承工作室负责人。

现任广东省中医药学会骨质疏松专业委员会常委，佛山市医学会医学科学研究管理分会常委，广东省中医药学会风湿与康复专业委员会委员，广东省药学会第四届药物临床试验专业委员会委员，广东省中西医结合学会实验医学专业委员会委员。

擅长中西医结合诊治骨质疏松症、颈肩腰腿痛、退行性骨关节病及骨折管理和骨科康复，致力于骨质疏松相关研究。拥有上海市中级口译资格证书，具有较好的英语口头表达能力。在核心期刊上发表学术论文十余篇，参编著作2部，多次参加各类学术会议交流及大会发言，曾获佛山市禅城区科学技术二等奖二项，主持及参与广东省自然基金、广东省科技厅、佛山市科技创新平台等多项课题研究。

林晓光 教授
林晓光，佛山市中医院中医创伤骨科副主任中医师，广州中医药大学专业硕士研究生导师，佛山市劳动力鉴定医疗卫生专家库成员，佛山市中医院陈渭良名医工作室成员，广东省生物医学工程学会骨伤临床与康复技术分会委员，佛山市中西医结合学会治未病专业委员会委员。

广州中医药大学毕业，从事中医骨伤科临床工作近20年，为“佛山正骨技术流派”第五代传人。主要研究方向：骨关节损伤岭南伤科中医正骨手法、小夹板外固定技术，四肢微创手术等。灵活运用中医理法方药，内服、外敷结合，对创伤、退行性骨关节疾病、骨质疏松症、运动损伤性疾病的整体治疗有丰富的经验。对多发伤、复合伤、骨软组织感染、骨折畸形、骨不愈合等疑难病症有良好的治疗效果。

于《广州中医药大学学报》、《辽宁中医药大学学报》等医学杂志上发表论文10余篇。主持完成广东省中医药管理局科研项目一项、佛山市科技局科研项目一项、佛山市卫健委科研项目一项。

2020年开始招收中医骨伤科学专业型研究生，已招收培养研究生2人。
中西医结合临床

刘继洪 教授
刘继洪，广州中医药大学教授、主任医师，中西医结合临床博导。佛山市中医院治未病中心副主任，中华中医药学会外治分会副主任委员、中华中医药学会治未病分会常务委员、中国针灸学会耳穴专业委员会副主任委员、广东省针灸学会耳穴专业委员会主任委员、广东省中西医结合学会治未病专业委员会副主任委员、佛山市中西医结合学会治未病专业委员会主任委员等。
长期从事中西医结合、针灸耳穴及治未病临床与科研工作，擅长运用内调外治方法诊治亚健康、肥胖症、失眠等。承担国家中医药标准化项目耳穴诊疗规范的标准制定并发布，近年主持国家、省市级课题10余项，获各级科研经费资助200多万元；编著出版专著8部，主编5部；发表论文30余篇，其中SCI/ESCI 5篇；获得国家发明与实用新型专利3项。承担成果获2019年广东省医院协会医院管理创新一等奖、参与成果获2020年中医药国际贡献奖-科技进步奖二等奖。
在学术思想上，提出形气神精准治未病理论，强调以人为本及辨体辨病辨证结合，遵循定性、定位、定法、评估、调整诊疗步骤，系统思维、综合干预，提供个体化治未病调养服务。
带教研究生17名，已培养硕士研究生6名。

张斌 教授
张斌，佛山市中医院党委书记，重症医学博士后，主任医师，广州中医药大学教授、硕士研究生导师。

1993-1995年在同济医科大学攻读麻醉学博士，1997-2000年在​中山医科大学博士后工作站​完成博士后研究生学习，2005-2010年曾任佛山市中医院重症医学科主任，有丰富的临床经验，长期致力于危重症、疑难病人、高血压病以及代谢紊乱和亚健康的诊治。主持和参与完成国家及省市级课题多项，在国内外专业核心期刊发表论文40余篇，研究课题曾获佛山市科技进步二等奖、三等奖。
任广东省医师协会重症医学会副主任委员，广东省医学会重症医学会常委，佛山市医学会副会长，佛山市中西医结合学会副会长，佛山市博士联谊会理事长。为中山大学中山医学院、徐州医学院硕士生导师。
杨匡洋 教授
杨匡洋，佛山市中医院副院长，医学硕士，骨伤科副主任医师，广东省中医药学会运动医学会专业委员会委员。专长：运动医学、关节外科。
从事医疗工作近二十年，1999年率先在佛山地区开展关节镜手术，在半月板损伤、前后交叉韧带损伤、多发韧带损伤、关节软骨损伤等方面有丰富的经验，熟练掌握膝、踝、肩、肘、腕等关节镜手术，膝髋关节置换和翻修等手术。2011年在美国夏威夷大学医学院进修运动医学，2012年在美国麻省Andover参加关节镜大师班培训，参与编写人民卫生出版社《骨伤科专病中医临床诊治》等著作。

徐战平 教授
徐战平，佛山市中医院外三科（泌尿外科）主任，中山医科大学医学硕士，主任医师，广州中医药大学教授，硕士研究生指导老师。从事泌尿外科临床工作二十余年，先后在江西宜春市人民医院、中山大学第一附属医院、广东省人民医院泌尿外科工作。2014～2015年美国Wake Forest 大学进修学习。具有坚实的基础理论知识和丰富的临床经验。熟练掌握泌尿外科各种常见、疑难复杂疾病的诊疗。尤其擅长各类泌尿系肿瘤如：腹腔镜肾上腺肿瘤切除、腹腔镜肾癌、肾盂癌根治术、腹腔镜膀胱癌、前列腺癌根治术、膀胱肿瘤电切术等的微创治疗及结石、前列腺增生及小儿泌尿外科疾病的诊治。独立完成肾移植手术近百例，对肾移植的术前、术后有丰富的经验。国内外发表论文40余篇，主持完成省卫生厅、省科技厅科研项目多项，参与完成多项省级科研项目。  

赵华云 教授
赵华云，佛山市中医院心血管内科科主任，主任中医师，广州中医药大学教授，硕士研究生导师。中山医科大学中西医结合临床硕士毕业，现为广东省中医药学会心血管专业委员会副主任委员，广东省中西医结合学会心血管专业委员会副主任委员，佛山市中西医结合学会心血管专业委员会主任委员，佛山市医学会心血管专业委员会副主任委员。

从事心血管临床医疗、科研、教学工作30年，擅长中西医结合治疗心血管疾病，如冠心病、心肌梗塞、心绞痛、高血压、高脂血症、各种心肌炎、心肌病、心律失常、心内膜炎、心力衰竭、动脉硬化症等。2001年和2012年先后到广东省人民医院进修，能开展心脏临时、永久起搏器置入术和心脏介入手术。

近5年来，在国家级及省级专业刊物发表论文近10篇，承担并完成3项省级科研课题，1项市级科研课题，其中两项获佛山市科技成果三等奖（第一完成人）。
曹正霖 教授
曹正霖，佛山市中医院骨一科（脊柱专科）主任，医学博士，骨伤科主任医师，脊柱外科专家，南方医科大学、广州中医药大学教授硕士研究生导师，曾在美国、瑞士、奥地利、韩国等地世界先进的脊柱外科学习，中国医促会脊柱内镜分会委员，世界中医药学会联合会骨伤科分会常委理事，广东省医学会脊柱外科分会常务委员，广东省医师协会脊柱外科分会常务委员。长期从事脊柱外科工作，经验丰富；擅长诊治颈椎病、颈腰椎管狭窄、脊柱侧弯、脊柱后凸、腰椎间盘突出、腰椎滑脱、脊柱骨折、脊柱肿瘤、顽固性颈肩痛和腰背痛等病损；特别擅长各种脊柱外科手术，主刀脊柱手术量和手术效果华南领先；特别擅长脊柱微创手术，华南最早开展颈椎后路和颈椎前路内镜手术。获国家及省部级成果奖6项，获国家专利5项，获研究基金8项，编写著作2部，发表论文60余篇。  

赵立连 教授
赵立连，留英博士，广东省杰出青年医学人才，佛山市中医院运动医学学科带头人，广州中医药大学硕士研究生导师，南方医科大学兼职副教授，现任佛山市中医院运动医学科主任，兼任中华医学会运动医疗分会上肢创伤学组副组长、中华医学会运动医疗分会委员、中华医学会骨科分会青年委员会运动医学学组委员、中华中医药学会运动医学分会委员、中国骨科菁英会运动医学执委、中国医师协会骨科分会肩肘外科学组委员、中国医师协会内镜医师分会关节镜学组委员、中国医药教育协会肩肘运动医学专业委员会常委、中国医药教育协会肩肘运动医学专业委员会广东培训中心副主任委员、中国残疾人康复协会肢体残疾康复专业委员会运动损伤重建与康复学组委员、广东省医学会运动医学分会常委、广东省医学会运动医学分会上肢学组副组长、广东省医学会骨科分会青年委员、广东省医师协会运动医学医师分会 常委、广东省医师协会运动医学医师分会上肢专业组 副组长、佛山市干部保健专家、《中华肩肘外科电子杂志》编委。曾师从英国肩关节镜著名专家Mr. Daniel Mok学习肩关节镜下手术技术，先后多次到美国、德国、法国、葡萄牙等多个国家进行学术交流和讲学。在国内率先开展了全关节镜下双钮扣钢板喙锁韧带重建术、关节镜下腕关节三角软骨撕裂修补术、以及经皮针刺筋膜切开术治疗掌腱膜挛缩症等多项新技术。擅长肩关节镜下手术如肩袖修补、上关节囊重建、SLAP损伤修补、Bankart损伤修补、Remplisage肌腱填充术、全镜下肩盂髂骨植骨术、全镜下Latarjet术等，人工肩关节及反向人工肩关节置换等，腕关节镜下TFCC撕裂修补术、膝关节镜下常见手术、髋关节镜、踝关节镜、肘关节镜下手术等；以及人工全膝和单髁关节置换、关节翻修术等。
陈锦锋 教授
陈锦锋，中西医结合主任医师，佛山市中医院消化内科主任，广州中医药大学教授、硕士研究生导师、佛山市中西医结合学会消化专业委员会主任委员、佛山市医学会消化病分会副主任委员、广东省中西医结合学会消化内镜专业委员会常委、广东省中西医结合学会脾胃消化病专业委员会委员、广东省医师协会消化内镜学医师工作委员会委员。沉淀多年的临床经验，专业技术追求精益求精，对食管、胃、肠、肝、胆、胰等消化系统疾病诊治有较深刻的体会、对消化系统疑难病、危重病有较强的诊治能力和独到见解，擅长运用中、西医两套手段诊治慢性胃炎、功能性消化不良、功能性腹泻、功能性便秘、功能性腹痛、肠易激综合症、胆石症。胃肠镜诊治胃肠道疾病及ERCP诊治胆胰疾病方面有较深的造诣。先后主持和参与广东省中医药管理局、佛山市卫生局医学科研课题多项，在省级以上专业刊物发表专业学术论文多篇。
霍景山 教授
霍景山，医学博士，广州中医药大学教授，主任医师，中西医结合硕士生导师。现任广州中医药大学附属佛山市中医院大外科副主任兼烧伤科主任。广东省健康管理学会肝胆胰病学专业委员会常委；广东省中西医结合学会甲状腺专业委员会常委；广东省医师协会微创外科医师工作委员会委员；广东省医师协会肝胆外科医师分会青年委员；佛山医学会外科学会副主任委员，佛山医学会胃肠外科学分会副主任委员；佛山医学会甲状腺外科学分会副主任委员；佛山市中西医结合学会外科专业委员会副主任委员；佛山市医学会血管外科学会常委。
从事外科临床医疗、科研、教学工作30年，积累了丰富的经验，对诊治胃肠外科、甲状腺外科、肝胆胰脾外科、周围血管疾病的疑难病症及外科急腹症具有颇深的造诣；擅长于胃癌、结直肠癌、甲状腺癌、肝癌、肝硬化门脉高压症、胆石症、周围血管疾病等疾病的中西医结合治疗。尤其对甲状腺癌、结直肠癌的中西医结合治疗有深入的研究。
主持广东省卫生厅科研课题1项，广东省中医药局科研课3项，佛山市科技局科研课题3项。主持教育部新世纪网络课程建设工程——《体检诊断学网络课程》及卫生部项目《临床诊断学》CAI课件的制作。参与863课题、国家自然基金及省部级等多项科研课题的研究。获多项省、市科学技术进步奖。在国家级、省级发表论文及译文近40篇。主编《危重病学手册》及《临床执业医师手册》专著两部。参编专业书籍6部。多次担任省级及市级医学继续教育项目负责人。
已培养硕士研究生6人。
吴智鑫 教授
吴智鑫，佛山市中医院重症医学科副主任，副主任医师，医学博士，广州中医药大学硕士研究生导师，擅长常见急危重症的抢救与治疗。现任佛山市中医院创伤中心副秘书长，胸痛中心协调员，担任中国医师协会急诊医师分会心肺复苏学组委员、中国中西医结合学会急救医学专业委员会青年委员、中国医学救援协会心血管急救分会理事、吴阶平医学基金会模拟医学部委员、广东省中西医结合学会急救医学专业委员会委员、灾害医学专业委员会委员、广东省基层医药学会重症医学专业委员会委员、佛山市中西医结合学会急救专业委员会常务委员、佛山市医学会急诊医学分会常务委员，具有NAEMT美国院前创伤生命救援（PHTLS）导师、美国心脏病协会（AHA）BLS主任导师和ACLS导师资质。
叶建红 教授
叶建红，佛山市中医院内分泌科主任医师，中山大学医学博士，广州中医药大学硕士生导师，佛山市内分泌学会副主任委员，广东省中西医结合内分泌学会常务委员。从事内分泌内科临床工作20余年，擅长糖尿病及其并发症，甲状腺疾病及肥胖症的诊治。发表论文30余篇，主持完成科研课题5项。

中医五官科学

黄东辉 教授
 黄东辉，主任中医师，广州中医药大学教授，中医五官科学硕士研究导师。附属佛山市中医院耳鼻喉科副主任。中华中医药学会耳鼻喉分会委员；广东省中医药学会耳鼻喉科分会副主任委员；广东省中西医结合学会耳鼻喉科分会委员；广东省康复医学会听力及言语康复分会理事；广东省康复医学会中医康复委员会副主任委员、佛山市中西医结合学会耳鼻喉分会副主任委员；佛山市康复学会言语听力与平衡医学专业委员会副主任委员。佛山市“十四五”医学重点专科佛山市中西医结合耳鼻咽喉科负责人，为佛山市杰出青年医学骨干人才。

从事临床耳鼻喉科专业23年，主要研究方向为中西医结合诊治耳鼻喉科疾病，对中西医治疗脓耳（中耳炎）、耳眩晕、鼻鼽（变应性鼻炎）等疾病临床经验丰富。主持佛山市医学类科技攻关项目《炎性因子在儿童阻塞性睡眠呼吸暂停低通气综合征的作用研究》和《补中益气汤对脾气虚型变应性鼻炎患者血清总IgE及Th2细胞因子的影响》研究等。
中医外科学

罗文峰 教授
罗文峰，主任中医师，医学硕士，广州中医药大学教授，中医外科学硕士研究生导师，现任佛山市中医院皮肤科副主任。广东省针灸学会皮肤病专业委员会常委，佛山市医学会皮肤病分会副主任委员，首届佛山市医学骨干人才。

从事外科、皮肤科临床、教学、科研工作近30年，擅长各种皮肤科常见病和疑难病的中西医诊断与治疗，尤其对银屑病、特应性皮炎的中医治疗有丰富的经验和独到的见解，对外科杂症的中医治疗经验丰富，疗效显著。主持和参与大部分皮肤科本院制剂的开发与应用研究。主持和参与佛山市医学攻关项目多项，发表国家级、省级论著十余篇，主编著作2部。

中医妇科学

庞卓超 教授
庞卓超，副主任中医师，广州中医药大学副教授，中医妇科学硕士研究生导师。广东省传统医学会，抗衰老专业委员会委员，广东省卫生经济学会医共体分会妇产科专业委员会委员。

毕业于广州中医药大学，从事妇科临床、科研、带教工作10余年，擅长中西医结合治疗子宫内膜异位症、妇科炎症性疾病及不孕不育等妇科疾病。对痛经、巧克力囊肿、子宫腺肌病的综合治疗和长期管理颇具心得，与磁波刀工作团队合作开展磁波刀联合专科门诊；对中药结合磁波刀防治子宫腺肌病及复发性念珠菌阴道炎的中西医诊治进行专题研究。

主持广东省中医药管理局课题一项，佛山市科技局课题一项，佛山市卫生局课题一项，参与多项国自然课题、市、局级科研课题的研究。在国家级、省级发表多篇学术论文。参与《中医临证经验与方法》等著作的编写工作。

在培养硕士研究生1名。

中药学

郑芳昊 教授
郑芳昊，中药学专业博士，广州中医药大学副教授，副主任中药师，硕士研究生导师。广东省中药协会人用经验与医疗机构制剂转化专委会委员、广东省中医药学会经皮给药专委会委员、广东省中医药学会中药药理与药剂专委会委员、广东省药学会医院药学专委会青年委员等。

从事药品检验及中药制剂开发工作。主要研究方向包括中药药性理论和复方制剂配伍规律的研究、医疗机构制剂研发和新药研发。

主持或参与国家自然科学基金等科研项目10余项，累计资助经费超过500万元。参与中药新药开发1项，医疗机构制剂研发5项。作为核心成员组建广东省中医临床验方转化工程技术研究中心1个，佛山市中药制剂工程技术研究中心1个，市级科研平台1个。累计发表学术论文30余篇。申请发明专利6项、实用新型专利2项，授权4项，其中1项已申请国际PCT专利。参与编写中药类专著2部。

护理学

陈玉梅 教授
陈玉梅，主任护师，广东省首批赴港专科护士，广州中医药大学硕士研究生导师及南方医科大学硕士研究生临床实践指导老师，现任佛山市中医院护理部主任，从事中西医结合临床骨科、康复护理和护理管理工作29年。

2018年获评“佛山市杰出青年医学人才”,成为100名杰出青年中的唯一一名护理人员，获基金支持60万元；2019年度获评“广东省杰出青年医学人才”，在400名杰出青年仅有的9名护理人员中占一席之地。主持佛山市创新平台项目《佛山市中西医结合康复护理综合平台》，是全市唯一的护理平台项目，获资金支持50万元。并被聘任为中华中医药学会、中华护理学会及省市级24个专业委员会的理事、会长和副会长等学术职位。

主持科研项目10项，其中省级3项，市级7项；主办继续教育项目8项，其中国家级2项，省级3项，市级3项；发表论著近20篇，其中中文核心期刊3篇、科技核心期刊6篇，获佛山市自然科学优秀学术论文2篇；获国家专利8项，其中发明专利1项，外观2项，实用5项；主编的著作《图说创伤性骨折的体位及康复护理》由人民卫生出版社出版，参与编写的专著4本。

李淑芳 教授
李淑芳，主任护师，广州中医药大学教授，硕士研究生导师，《中西医结合护理（中英文）》杂志第二届编辑委员会委员，现任佛山市中医院护理部副主任，从事急危重症护理、中西医结合临床护理、护理管理29年，凭借着出色的业务水平，独树一帜的管理能力，曾获广东省青年岗位能手、佛山市抗击新冠肺炎疫情先进个人、佛山市直卫生健康单位优秀党务工作者、佛山市中医院年度先进个人、优秀护士长及优秀党员等荣誉称号。

积极参与学科学术会议，履行工作职责，提高学术水平。被聘任为广东省中西医结合学会、广东省传统医学会、佛山市护理学会的康复、急诊、灾害护理专业委员会等10个省市级学会的主委、副主委和常委等学术职位。

近年来主持并参与科研课题和创新平台共5项；以第一负责人承担继续教育项目8项，其中省级5项、市级3项；作为第一作者或通讯作者发表护理专业论文15篇，其中核心期刊论文5篇，论文论点具有较高指导性意义，两次荣获佛山市自然科学优秀学术论文三等奖；获软件作品著作权2项、实用新型专利3项。
陈银崧 教授
陈银崧，主任护师，肿瘤中心护士长，广州中医药大学硕士研究生导师。

现为广州市抗癌协会肿瘤专业委员会副主任委员、佛山市护理学会肿瘤专业委员会副主任委员、佛山市中西医结合学会护理专业委员会常务委员、广东省中西医结合学会乳腺癌专业委员会委员、广东省护理学会疼痛护理专业委员会委员。 

擅长肿瘤内科护理，主要研究方向为静脉输液安全管理（包括中心静脉导管管理）、癌痛规范化治疗，同时也注重化疗药物的毒副反应、护士个人防护、肿瘤患者的心理护理与饮食指导等方面的研究。主持省、市级科研项目4项，获得国家级实用新型专利2项，参与省、市级科研项目5项；发表文章10余篇，出版专著2部。

吕丽雪 教授
吕丽雪，广州中医药大学教授、主任护师，护理学硕士研究生导师，佛山市中医院内分泌科护士长，广东省护士协会糖尿病护理分会副会长，广东省糖尿病护理专业委员会常务委员，广东省中西医结合创面处理专业委员会委员，佛山市护理学会糖尿病专业委员会主任委员，佛山市中西医结合学会糖尿病专业委员会常务委员，国际保肢协会委员。

从事临床护理、教学、科研工作三十余年，主要方向为糖尿病及其并发症的中西医临床护理和管理工作，尤其在糖尿病个案管理、糖尿病足创面处理、糖尿病强化治疗管理等方面具有丰富的临床经验。2014年获广州中医药大学“临床实践教学优秀带教老师”。

主持佛山市科技局科研课题3项、佛山市卫计局科研课题1项，以第一作者发表学术论文14篇，其中SCI 1篇，中文核心期刊3篇；副主编专业著作1部，参编著作3部，作为第二第三负责人参研广东省科技厅立项课题1项，广东省中医药管理局立项课题2项，佛山市科技局平台建设项目1项，获资金资助60多万元，参与10多项国家和省市级科研课题的研究工作。

许雪华 教授

许雪华，广州中医药大学教授、主任护师，硕士研究生导师，佛山市中医院脑病科护士长。中国老年保健协会康复护理专业委员会委员、广东省护理学会慢病康复与家庭照护专委会常委、广东省护士协会康复护理专业委员会常委、广东省中西医结合学会神经科专业委员会护理学组副组长、广东省中医药学会脑病委员会委员、佛山市护理学会老年专业委员会副主任委员、佛山市康复医学会康复护理专业委员会副主任委员。

主持或参与国家科技部“十一五”中医支撑计划、广东省科技厅、广东省中医药管理局、佛山市科技局和佛山市卫健局课题、平台项目近十项。参编专业著作两篇。近几年在国家级、省级医学杂志发表论文十余篇。曾获获佛山科技进步二等奖一项、佛山市科学技术协会自然科学优秀学术论文（著作）二等奖一项。

一直从事内科临床护理工作三十余年。擅长神经系统、呼吸系统疾病、老年疾病护理；尤其在脑血管病急危重症救护、气道管理、脑血管介入围手术期管理、中风及慢阻肺患者康复护理、慢病管理、中医适宜技术应用等具有丰富的临床经验。

近年来，主要研究脑卒中的康复护理、认知训练及管理。参加香港护士训练及教育基金会义工讲学活动，作为主要负责人推广脑卒中/慢阻肺康复护理技能培训项目，先后到国内多个省市、地区推广、授课，协助建立培训基地。

担任广东省护理学会康复护理专科护士基地医院总带教，带教康复护理专科护士15名、老年护理专科护士8名。
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